

李克强： 对事故企业安评环评等逐一认定责任



救援人员和机械进入核心区清理

据新华社电 日前,国务院总理李克强主持召开国务院常务会议,要求进一步做好天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故救援处置和加强全国安全生产工作。

会议指出,这次天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故不仅造成惨重人员伤亡和财产损失,而且危及公共安全。按照党中央、国务院决策部署,国务院立即派出工作组指导救援处置,天津市和有关部门、解放军、武警部队等迅速行动、密切配合,特别是消防人员奋勇抢险、付出重大牺牲。在各方面努力下,目前事故救援和应急处置取得阶段性进展。

会议强调,当前事故救援处置仍在关键时刻,下一步善后等工作也极为复杂艰巨。要按照中央政治局常委会议要求,以对人民群众高度负责的态度,抓好以下重点:一是坚持生命至上,继续全力搜救失踪人员,抓紧核清每一名失踪、遇难人员。集中各方力量做好伤

员特别是危重伤员救治,使他们及早康复。二是用好最先进的设备和最强的专业力量,扩大有毒有害物质搜寻范围,抓紧科学处置危险品,对周边建筑统一进行安全评估和室内清理。实时监测和公布空气、水体、土壤等环境数据,科学评估环境影响,及时采取针对性措施,决不能发生影响人体健康的重大环境事故。三是切实做好善后工作。对所有牺牲消防人员一视同仁,追授荣誉称号,给予同等的抚恤和补偿,让逝者有尊严、亲属得安慰。天津市要抓紧制定受损建筑物处理、受灾群众赔付的方案。及时准确发布救援处置、善后等相关信息,深入细致做好群众安抚工作。四是严肃认真做好事调查处理,彻底查明事故原因,对事故企业经营范围变更审批、安全评估、环境评估、危化品安全监管等各个环节都要逐一认定责任、落地查人,严厉问责,绝不姑息。对不作为、乱作为的管理责任,也要坚决追究,给人民群众一个负责任的交代。

“大师”王林等四人 因涉嫌刑事犯罪被执行逮捕

据新华社电 记者从江西萍乡市警方获悉,8月20日,萍乡市公安局安源分局经提请萍乡市安源区人民检察院批准,对“7·10”非法拘禁案犯罪嫌疑人刘锋、朱理通以涉嫌故意杀人罪,犯罪嫌疑人王林、黄钰刚以涉嫌非法拘禁罪执行逮捕。

目前案件正在继续侦查之中。7月16日上午,多家媒体报道称,“气功大师”王林被萍乡警方带走协助案件调查。据悉,该案件与其“关门弟子”邹勇相关。

7月16日下午2时03分,王林微信公众号发消息称,“大师王林被带走调查”媒体报道不实,文末署名为“王林夫人于深圳”。以下为消息原文:

各位朋友,大家好!关于今天媒体不实报道了一篇“大师王林被带走调查”的文章,纯属混淆视听。我的丈夫王林于7月13日回萍乡协助警方调查“邹勇被不明身份人带走,下落不明”一事。本周一我亲自为他打点行装,昨晚我安睡一夜,何来家中有人搅扰清梦一事?!我丈夫王林蒙冤,司法机关已经在逐步还原真相,还请媒体朋友们多调查,多报道真相!谢谢!

江西警方证实 王林涉杀徒弟邹勇被抓

记者7月16日从江西省萍乡市公安局获悉,7月9日15时许,江西省萍乡市公安局安源分局接到报案称,萍乡市民邹某被身份不明人员绑架。对此,安源分局立即依法立案侦查,经缜密工作后发现,刘峰(浙江温州人)、朱礼通(江西上饶人)有重大作案嫌疑。

7月14日晚,警方分别在江西、广东将刘、朱二人抓获,经初步审查,刘、朱二人对绑架、杀害邹某的犯罪事实供认不讳。据警方进一步侦查了解到,黄钰刚(广东省深圳市人)、王林(香港居民)涉及此案。邹某曾拜王林为师,二人关系密切。

目前上述四名涉案人员均已到案,案件正在进一步审查中。

天津环境监测中心： 死鱼河段未检出氰化物

记者从天津市环境监测中心获悉,针对网友反映在海河大闸附近出现大批死鱼现象,该中心20日17时30分对这一河段水质进行了采样分析,结果未检出氰化物。

20日16时左右,记者在离天津港“8·12”瑞海公司危险品特别重大火灾爆炸事故数公里远的海河东沽防潮闸附近见到一段大约200米堤坝旁漂着大量死鱼,最宽的地方有四五米,数十名群众在围观。正在现场取样的天津市塘沽水产局工作人员告诉记者,这些死亡的鱼名叫刺鱼,遇到夏季高温闷热容易死亡,另外在海淡水带也容易出现死亡情况,往年也曾多次出现死亡的情况。

天津港公安局副局长 遗体找到

曾对妻子说：
“应该先把遗嘱给你立好”

天津港“8·12”特别重大火灾爆炸事故中,失踪的天津港公安局副局长、消防支队支队长陈嘉华的尸体已经找到。“8月16日是嘉华的生日,就在这天,我们找到了他的遗体。”陈卫红泣不成声地对记者说,丈夫生前无数次深夜赶赴突发火灾现场。他有一次曾开玩笑说:“我真应该把遗嘱先给你立好。”陈卫红没想到竟一语成谶。

“8月12日晚上11点钟左右,嘉华接到前方火情电话,只穿了T恤和牛仔裤就开车奔往现场,11点30分左右我接连听到两声爆炸巨响,打他的电话就再也无人接听。”陈卫红当晚立即打车奔往爆炸现场寻找丈夫,在声嘶力竭地无数次呼喊丈夫姓名后,始终没有听到回答。12岁的儿子也跟着她到了现场,一直安慰她说:“爸是救火英雄,一定还在某个地方救火。”然而,之后的几天丈夫始终没有回来。陈卫红找遍了附近的医院也没有发现丈夫,他的名字出现在官方公布的失联人员名单上。

“8月16日我们在天津市第五中心医院发现了丈夫的遗体,是根据他鞋子的大概外形、大小发现的,后经确认这个人就是他。”陈卫红对记者说,那一天正好是丈夫44岁的生日,她整个人都崩溃了。陈嘉华是一个“工作狂”,几乎把所有精力都投入到消防事业中,一年多时间都在救灾现场,或参加专业学术会议,只有大约3个月时间能陪伴家人。

陈嘉华当晚走之前没有留下一句话。陈卫红曾无数次想,要是自己能像往常一样问他一句,哪怕挽留他一两分钟,也许能挽回丈夫的生命;但她也非常清楚,如果丈夫还活着,看着自己这么多兄弟牺牲,会更痛苦。陈卫红告诉记者:“他生前有一个愿望,就是呼吁给基层消防战士涨点工资,他们每天冒的生命危险太大,很多都是年轻淳朴的小伙子,收入却很低,生活太不容易。” 据《今晚报》

新闻资料

“大师”王林的 官场朋友圈

2014年11月28日,中央纪委监察部网站发布消息称,广东省政协主席朱明国涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。知情人士透露,朱明国一直视王林为恩人,朱明国在海南任职期间曾被人举报,仕途遭遇巨大危机,帮他脱险的正是王林。

朱明国顺利脱险后,专程去感谢王林,在机场见到等候的王林时,当着众人的面给王林下跪。逢过年和王林生日的时候,朱明国都会亲自去芦溪“王府”,每次都带着东西。

熟悉江西官场的知情人士指出,王林的官场朋友圈早年起步于江西政法系统。

丁鑫发1992年至2001年任江西省公安厅厅长。1995年,丁曾称已观看王林20多次“变蛇”,并讲述了王林为官员两次变蛇的经历。丁鑫发可以说是王林的恩人,王林通过



王林与朱明国夫妇合影

他认识了许多官员。2006年1月,丁鑫发因受贿罪和挪用公款罪,被判处有期徒刑17年。

除此之外,根据此前的媒体报道,江西省政协原副主席宋晨光、江西省人大原副主任陈安众、原铁道部部长刘志军等落马官员,均与王林有过交集。其中多人均将其视为“大师”。